

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

PROCES VERBAL

al a ședinței extraordinare, convocată de îndată
a Consiliului Județean Dâmbovița, din data de 11 decembrie 2024, ora 10⁰⁰

Lucrările ședinței sunt deschise și conduse de domnul Corneliu Ștefan – președintele Consiliului Județean Dâmbovița.

Convocarea consilierilor județeni la această ședință s-a făcut prin Dispoziția președintelui nr.554/10.12.2024 și telefonic.

Domnul Președinte Corneliu ȘTEFAN -

Doamnelor și domnilor colegi, vă propun să începem. Vă mulțumesc pentru prezența la ședința extraordinară a Consiliului Județean Dâmbovița.

Ședința este constituită cu respectarea regulamentului, fiind prezenți un număr de **24** din cei **34** consilieri județeni validați + președintele Consiliului Județean Dâmbovița, astfel prezența fiind de **25**.

Înainte de a intra în ordinea de zi, supun spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare (**06.12.2024**) a Consiliului Județean Dâmbovița.

Dacă sunt observații la procesul-verbal?

Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal.

Cine este pentru? 25

Cine este împotriva? 0

Se abține cineva? 0

În unanimitate de voturi procesul-verbal s-a aprobat.

Supun aprobării ordinea de zi.

Cine este pentru? 25

Cine este împotriva? 0

Se abține cineva? 0

În unanimitate de voturi s-a aprobat ordinea de zi.

TRECEM LA ORDINEA DE ZI

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Dâmbovița nr. 560/06.12.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza „Proiect tehnic de execuție”, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții ”Drum de legătură pentru creșterea accesibilității în zona urbana a orașului Găești” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumelor reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare.

În acest moment intră în sala de ședință domnul consilier Petcu Florin și domnul consilier Dincă Oprea Marius Angelo, astfel prezența în sală fiind de 25+2=27.

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – După cum v-a explicat și domnul director Dinu Vasile, am avut suma de 69 688 lei pe care am avut-o de la bugetul de stat, am trecut-o la diverse neprevăzute să nu mai pierdem timpul, să putem lua contractul de finanțare astăzi, cred că până la ora 16! Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!

Cine este pentru? 27

Cine este împotriva? 0

Se abține cineva? 0

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat.

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Vă mai dau o veste bună, ieri a trecut în Consiliul Interministerial, centura ocolitoare a Municipiului Târgoviște, drum expres pe 4 benzi, dacă toate lucrurile vor decurge bine la toate Ministerele avizatoare, mâine intrăm în ședința de Guvern și aprobăm indicatorii tehnico-economici pentru centura ocolitoare. La Pucioasa, în luna decembrie, acum la sfârșitul anului, dacă toate lucrurile merg bine, vom da câștigătorul și la începutul anului viitor vom începe lucrările de proiectare și execuție pentru centura orașului Pucioasa. Săptămâna aceasta a fost o săptămână bună pentru județul Dâmbovița, cât suntem aici în familia administrativă dâmbovițeană, mă grăbesc să le facem pe toate cât mai repede săptămâna aceasta, de săptămâna viitoare nu se știe cine este la guvernare. Indiferent cine o să vină, cred că o să fie și pentru județul Dâmbovița. Doamne ajută!

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE,
dr. ec. Corneliu ȘTEFAN

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
jr. Dănuț Nicolae POPA STĂNESCU